大跌后上证指数怎么走

我想这是很多人关心的问题了。大跌之后人心惶惶。其实即使没有老特的这招,大盘也是要回补缺口的。只不过不是在现在,可能时间会推迟到五穷六绝的时候。那个时候估计是市场自发的调整。而不是外来因素造成的。调整下来后MSCI就来了。又给外资捡到便宜货了。

大盘在目前的位置看上去很恐慌,逢缺必补果然名不虚传。跌到了这个位置反而没有了压力。因此也不必过分恐慌,或者过分看空。首先上证50之前也有一段时间的调整了。有估值在里面,基金扎堆。继续大幅下杀的可能性较小。从周五的盘面可以看出,这次下跌上证50并没有砸盘,相反是有护盘动作的。银行保险只要不下跌了。大盘也不会跌到哪里去。

上周五在老特的影响下,出现了非理性的下跌。A股本来就没有怎么涨,所以基本上也不会出现过分的下杀。上周五主要的权重里面下杀得厉害的是钢铁煤炭有色。 尾盘也是有所拉升。然后在恐慌氛围中概念题材就全线大跳水。这是非常正常的。

上周五尾盘美股再度出现大跌,周末又有IPO,有可能下周上半周大盘还会有所回踩。在3062-3100点附近会有很强的支撑。但老特这人情绪化很厉害。万一再出什么烂招,美股估计也会再度出现暴跌。所以,在3100点附近会有反复的拉锯战。

看完点赞,腰缠万贯。感谢关注!

全球股市下跌风险释放,率先调整的A股会走出独立行情吗

谢谢邀请!

近段时间来看,中国的资本市场已经走出了相对独立的行情,尤其在本周,以美国市场为例,连续的大幅调整,我国市场已经不受影响了。按照以往经验来看,中国的资本市场最少要大幅度低开,然后本周的开盘情况来看,连低开都没有。

我国的资本市场今年以来已经连续调整了10个月了,纵观任何一个国家的资本市场都没有如此连续的大幅度调整下跌。所以今年11月份以后乃至明年上半年a去股应该会有一个相对独立的行情。

希望采纳,谢谢!